
 99,9  0  ¤ 

129,00   ¤ 
-22,56%

 159,  90  ¤ 

 199,  00  ¤ 
-19,65%

 Barbecue Rio
  In muratura e marmo granulato, griglia 
cromata, finitura del piano: liscio effetto 
marmo, cm. 125x65xH 220.   Cod. 438962     

 249,  00  ¤ 

 289,  00  ¤ 
-13,84%

 Ombrellone Lux
  Con palo laterale cm.55x40 in alluminio, 8 stecche
in acciaio, rotazione 360°, tessuto colore blu sopra-
verde sotto, Ø cm. 300.   Cod. 872968     

 Gazebo Pergola
  In acciaio decoro su piedi, telo in poliestere, color ecrù, 
cm. L400xP300xH250.   Cod. 344519     

 139,  00  ¤ 

 159,  00  ¤ 
-12,58%

 Salotto Valencia
Struttura in ferro verniciato, copertura in polyrattan nero con 
cuscini bianchi. Composto da 2 poltrone, 1 tavolo cm. L85xP45xH40 
con top in vetro temperato e 1 divano cm.L109xP60xH78.     Cod. 871742     



SPECIALE EINHELL

Carica batterie 
BT-BC 10E 
Elettronico 12V, portatile, fornito di amperometro 
che misura la corrente di carica e di protezione 
contro surriscaldamento e sovraccarico. 
Per batterie da 5ah fino a max 200ah. Cod. 386732

34,90¤

44,90¤
-22,27%

Compressore per auto 12V
Con manometro, pressione max 18 bar, dotato 
di cavo da 2,9 mt con spinotto accendisigari. 
Cod. 118617

11,90¤

17,00¤
-30%

Martello 
tassellatore
1.500W, n°giri/min 800, n°giri 
percussione 3.900/min, 4,0 J, 
attacco SDS-Plus. In dotazione 
valigetta con impugnatura 
aggiuntiva soft, guida di 
profondità, 2 scalpelli e 3 punte 
SDS-Plus. Cod. 365291

Decespugliatore 
BG-BC 30S
Asta dritta, potenza 30,3 cc-0,8Kw, 
taglio 41 cm, peso 8,4 kg. Cod. 531244

79,90¤

89,90¤
-11,12%

Smerigliatrice 
angolare 
230V, potenza 850W, 
11000 giri/min, 
diam. disco 125 mm. 
Cod. 426556

29,90¤

Compressore 
lubrificato 
ad olio
Serbatoio 24 lt, max 8 bar. 
Dotato di regolatore di pressione, valvola 
di sicurezza, filtro, controllo livello olio, attacco 
rapido e valvola di non ritorno. Cod. 880943

79,90¤

Banco sega 
1.500 W, 230 V-50 Hz. Nr. giri 5.700/min. 
Altezza di taglio 90°: 75 mm/45°: 48 mm. 
Lama Ø 250 x 30 x 2,4 mm, 24Z. 
Inclinazione lama 0-45°. Dimensione 
del piano 640x446 mm. Cod. 873738

Tagliasiepi 
elettrico 
BG-EH 6051 
Potenza 600W, lunghezza lama cm. 51, diametro 
taglio mm. 14, doppio interruttore di sicurezza 
con freno < 0,5 sec, peso kg. 3,1. Cod. 376668

109,00¤

129,00¤
-15,5%

Sega circolare 
da banco
900W, 230V, altezza 
taglio 42/45 mm. Cod. 362613

89,90¤

109,00¤
-17,52%

Aspira solidi 
e liquidi
1250W, 180 mbar, serbatoio 
in acciaio da 20 lt, completo 
di accessori. Cod. 809091

Martello demolitore
1600W, 230 V-50 Hz. Nr. percussioni/
forza colpo: 1.500 min / 43 J.
Con attacco esagonale 30 mm
e impugnatura supplementare.
Dotato di: scalpello piatto, scalpello
a punta e valigetta. Cod. 531459

49,90¤

149,90¤

Tagliapiastrelle
600W, n° giri 2.950/min, 
altezza taglio 90°/ 45°: 
35mm / 22 mm, dimensione 
del piano: 330x360mm, disco 
diamantato Ø180xØ 25,4 mm. 
Cod. 766470

54,90¤

129,90¤

Troncatrice 
1400W , 5000 giri/min, lama 
Ø 210 x Ø 30 mm / 48 denti, 
larghezza taglio 90° 120x55 mm, 
taglio 45° 80x55 mm. Cod. 625234

69,90¤

89,00¤
-21,46%

Set 3 accessori 
aria compressa
Set composto da: pistola gonfiaggio, 
pistola corta, tubo a spirale. Cod. 875288

10,90¤

15,00¤
-27,33%

Compreso 
nel prezzo 
rocchetto

34,90¤

39,90¤
-12,53%



Incluso flacone 
spray con panno 
in microfibra, ideale 
su tutte le superfici. 

A partire da:  
45 ah.
Cod. 334015

Idropulitrice 
PW 1800 WSR PLUS
1800W, 135 bar. Completa di accessori 
e patio cleaner. Avvolgitubo integrato, 
carrello e pompa in alluminio. Cod. 871741

139,00¤

159,00¤
-12,58%

Incollatrice 
CG270
In valigetta porta attrezzi, 
include colla trasparente 
250gr e lastra siliconica 
per proteggere la superficie 
di lavoro. Cod. 875359

24,90¤

Aspiragocce 
elettrico
Senza fili, batteria al litio, 
autonomia 20 min, bocchetta 
aspirazione 280 mm, 
peso 790 gr. Cod. 804819

59,90¤

79,90¤
-25,03%

Batterie per auto 
Bosch
Disponibile con poli sia a sinistra 
che a destra. 

42,90¤

69,00¤
-37,83%

Scootermix
Lubrificante a base sintetica 
specifico per motori a due 
tempi. Lt.1. Cod. 39322

(disponibile anche 4 tempi 
cod. 378297)

6,99¤

9,90¤
-29,39%

Olio VS
4 lt disponibile benzina 
o diesel. Cod. 351160-39337

Rasaerba 
elettrico ARM 32 
Potenza 1200 W, larghezza taglio 32 cm, 
altezza taglio 20-60 mm, capacità cesto 
31 lt, ideale per superfici fino a 150 mq. Cod. 410898

99,90¤
Rasaerba semovente 
BRM 1446S
Motore 4 tempi OHV, 1,8 Kw, 
cilindrata 140 cc, larghezza taglio 
45,3 cm, consigliato per superfici fino 
a 1100 mq. Cesto in tela 50 lt. Cod. 768342

199,00¤

229,00¤
-13,1%

Rider 
M105-77X
Motore B&S 344cc, 
larghezza taglio 77 cm, 4 altezza 
taglio 38/102 mm, avviamento elettrico, scarico laterale 
e funzione mulching. Consigliato fino a 2.000 mq. Cod. 866282

1190,00¤

Tagliabordi 
elettrico 
ST 5530
550W, taglio 30 cm,
manico telescopico, funzione 
bordatura con ruota. Cod. 641198

59,90¤

Motosega da 
pota Hyundai LD825
Cilindrata 25,4cc, potenza 0,9Kw, 
barra 25 cm, sistema antivibrazione, 
carburatore Walbro, leggera e compatta: 
3,8 kg. Cod. 823043

99,90¤

119,00¤
-16,05%

Pistola a spruzzo
Per uso interno ed esterno 
400W, motore integrato. Ideale 
per pitture murali. Canestro con 
doppio coperto. Tre indicatori 
flusso pittura. In dotazione: 
1 viscosimetro, 1 secchiello per la 
miscelatura, 1 bicchiere. Cod. 463107

59,90¤

Cassettiera 
porta minuteria
Disponibile 30 elementi 
o 9 elementi trasparenti 
cm 36,5x15,3x22. Cod. 849409-8

9,90¤
14,99¤

21,50¤
-30,28%



 Carrello 
avvolgitubo 
Ecosei kit
  Dotato di: • tubo da 1/2” mt. 20
• presa rubinetto con riduzione 
• 4 raccordi automatici • lancia regolabile
  Cod. 35823     

 34,  90  ¤ 

 42,  90  ¤ 
-18,65%

 Programmatore 
Aquauno select
  Programmatore automatico ad 
una via. Si programma ruotando 
le manopole e impostando tempi e 
frequenze. 63 soluzioni d’irrigazione 
possibili. Funziona con 1 pila da 9 V 
(non inclusa).   Cod. 770099     

 39,  90  ¤ 

 54,  90  ¤ 
-27,32%

 Prato sintetico
  In rotolo sp. 8 mm, ideale per ambienti 
esterni ed interni. H 1x3 mt e H 2x3 mt
  Cod. 671376     -7

 16,  90  ¤ 

 20,  00  ¤ 
-15,5%

 Lastra Easyline
  Garantisce una perfetta 
impermeabilizzazione e durata 
nel tempo. Colore rosso o verde. 
Cm 100x76.   Cod. 876468-70     

 4,  90  ¤ 

 6,  50  ¤ 
-24,62%

 Kit tubo
  Retinato, in poliestere ad alta 
tenacità, 25 m, diam. 12 mm, 
completo di supporto per il 
fissaggio al muro.   Cod. 73299     

 9,  90  ¤ 

 13,  95  ¤ 
-29,03%

 Kit Mediterraneo
  Composto da: 
• 2 balconiere canna di fucile
• 2 cassette con sottocassette 
color terracotta 52 cm.   Cod. 414582     

 11,  90  ¤ 

 14,  90  ¤ 
-20,13%

 Barbecue
  A carbonella, in metallo, 
a valigetta, griglia cm 47x36, 
3 posizioni. Cm 54x46xH 94
  Cod. 795050     

 29,  90  ¤ 

 34,  90  ¤ 
-14,33%

 Barbecue
  A gas in metallo con coperchio e termometro, con 
3 fuochi + fornello laterale, griglia e piastra in acciaio inox, 
accensione piezoelettrica, cm. 133x57xH.90.   Cod. 872967     

 199,  00  ¤ 

 249,  00  ¤ 
-20,08%

 3,  90  ¤ 

 Zanzariera 
per finestra
  Verticale, colore bronzo, 
con frizione.  Cm 130x150. 
Cod. 801998

(Disponibile anche 
per porta orizzontale 
cm 230x140 € 59,00 Cod. 801999    )

 29,  00  ¤ 

 Carriola
  In acciaio zincato, lt 75. 
  Cod. 538940     

 19,  99  ¤ 

 29,  00  ¤ 
-31,07%

 Siepe artificiale
  Foglie tipo lauro. Disponibile nelle 
misure mt 1x3 e 1,5x3.       

 29,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-25,06%

 Tenda da sole 
barra quadra semicassonata
  Tessuto poliestere 280 gr. Cm. 300x200. Colori rigato beige o rigato verde. 
  Cod. 633297     -530796

 169,  00  ¤ 

 199,  00  ¤ 
-15,08%

Risparmi 
50,00¤

Esempio: 
mt 1x3. 
 Cod. 692940  

A partire da: 

 Piastrella
  Modulare in composito 
WPC con supporto in 
resina, montaggio ad 
incastro, colore legno 
chiaro a doghe, 
cm. 30x30xH.2,2.   Cod. 872972     



 3,  90  ¤ 

 Panchina
  In acciaio e legno. Cm 122x62x H 80.   Cod. 794898     

 39,  90  ¤ 

 49,  00  ¤ 
-18,57%

 Serie con decoro foglie
  In acciaio colore decapato bianco. 
Composta da: 

 Sedia pieghevole 
con seduta tonda.
  Cod. 823315     

 Tavolo 
Ø cm. 60
  Cod. 874448     

 34,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-12,53%

 36,  90  ¤ 

 42,  90  ¤ 
-13,99%

 Sedia e tavolo
Con struttura in acciaio,   colore grigio effetto spazzolato.  

 Sedia   con rivestimento in rattan 
sintetico e cuscino ecrù.
  Cod. 874453     

 36,  90  ¤ 

 42,  00  ¤ 
-12,14%

 Tavolo   con piano in vetro su supporto 
lavorato in rattan sintetico. cm. 145x80xH.74. 
  Cod. 874455     

 99,  00  ¤ 

 110,  00  ¤ 
-10%

 Sedia Bali   con braccioli, 
cm 58x55xH 83.   Cod. 642931     

 21,  90  ¤ 

 26,  00  ¤ 
-15,77%

 Tavolo Melody   rettangolare, 
cm 164,5x94,5xH 74,5.   Cod. 642933     

 Sedia e tavolo in resina
  Finitura rattan.  Colore antracite.

 89,  00  ¤ 

 99,  00  ¤ 
-10,1%

 6 stilo 
+ 6 ministilo 
Ultra+
    Cod. 827934     

 5,  99  ¤ 
 2 lampadine led
  Formato goccia. Attacco E27, 
potenza 10W (=60W). Luce calda. 
Classe energetica A+.   
Cod. 876436     

 11,  99  ¤ 

 19,  90  ¤ 
-39,75%

 9,  90  ¤ 

 14,  90  ¤ 
-33,56%

Serie da esterno Milano 
In alluminio pressofuso colore nero o bianco 
attacco E27 max 60W, IP43  . Composta da:
• applique discendente o ascendente.   
Cod. 871919     -20-880133-880330

• sospensione. Cod. 871928-880331

 Lampade Lero 
a Led   
Ideali per interno armadi/pensili 
con sensore di movimento e di 
luminosità. Batterie incluse.

 6,  99  ¤ 

 Cassetti trasparenti
  Multiuso sovrapponibili, con apertura su entrambi 
i lati. Disponibili in diverse misure.  

 6,  90  ¤ 

 9,  50  ¤ 
-27,37%

 Contenitore
  Con coperchio apribile dall’alto e impugnature 
laterali. Realizzato in materiale plastico. 

 10,  90  ¤ 

 14,  20  ¤ 
-23,24%

 Scatola Linda
  In vinile, cm. 50x40x25.   
Cod. 732722 

 4,  99  ¤ 

 7,  90  ¤ 
-36,84%

Esempio: placca 3 led 
in plastica colore titanio 
e diffusore satinato.  Cod. 880385     

Cad.

A partire da: 
cm. 20x39xH16. 
 Cod. 116584  

Esempio: 
cm. 37,2x53,9x33,3, 
lt. 40.  Cod. 344574  

Esempio di 
composizioni 
realizzabili. 



 Tappeto 
ammortizzatore
  In gomma, ideale per la lavatrice, 
il compressore etc. Cm. 62x62, 
sp. 12 mm.   Cod. 641682     

 39,  90  ¤ 

 59,  90  ¤ 
-33,39%

 Miscelatori 
serie Easy
  Monoforo finitura cromo.  

 24,  90  ¤ 

31 ,  50  ¤ 
-20,95%

 Bilancia pesa-
persone digitale
  Piano in vetro, fino a Kg. 180, 
suddivisione in gr. 100. Disponibile 
in 3 decori.   Cod. 850713     -2-09

 9,  90  ¤ 

 15,  90  ¤ 
-37,74%

 Piantana
In acciaio cromato con base in vetro 
colorato. H cm 56. Disponibile nelle 
versioni porta rotolo+porta scopino 
o porta asciugamani.     Cod. 879184     -5

 24,  90  ¤ 

 Composizione 
bagno 
  Con lavabo in ceramica profondità 
cm.46, base a 2 cassetti e pensile 
destro, con apertura-chiusura 
“push”, completo di specchio 
e applique alogena. Finitura: 
bianco larice.   Cod. 876461     

 349,  00  ¤ 

 490,  00  ¤ 
-28,78%

Risparmi 
141,00¤

 Box ad angolo
  Con ante in cristallo 
stampato 3mm e profili in 
alluminio verniciato bianco. 
Estensibile da cm. 68 
a 79, H cm. 184. Cod. 454628     
(Disponibile anche per 
piatto rettangolare 
cm. 70-90. Cod. 456395)    

 89,  00  ¤ 

 130,  00  ¤ 
-31,54%

 Pattumiera 
Be-green 
  Lt.50 per raccolta differenziata. 
Cm. 37x37xh.56.   Cod. 811806-7-8-876620     

 6,  90  ¤ 

 9,  90  ¤ 
-30,3%

 Scaffale 
in kit
  Montaggio a bullone, 
4 ripiani, zincato, 
colore grigio, cm 75x30x136 H.
Portata 40 kg a piano.   Cod. 528927     

 14,  90  ¤ 

 19,  90  ¤ 
-25,13%

 Scaffale 
Jocker
  Ad incastro, zincato 
con 4 ripiani in legno, 
cm. 120x50xH 180.
Portata 300 kg per piano.   Cod. 799003     

 49,  90  ¤ 

 65,  00  ¤ 
-23,23%

COLORI 
DISPONIBILI

BIANCO

GIALLO

VERDE

BLU

 Armadio 
rattan line M
  Con 2 ante, ripiani posizionabili 
a diverse altezze. Disponibile tutto piani (3 ripiani) o porta 
scope (4 ripiani e vano porta-attrezzi), cm. 68x42xH170. 
Finitura rattan. Portata 30 kg a ripiano.   Cod. 656726     -8

 79,  00  ¤ 

 99,  00  ¤ 
-20,2%

Disponibile anche 
b asso, con 2 ante, 
2 ripiani posizionabili, 
cm. 68x42xH85 
€ 49,00.   Cod. 656725 

 Box multiuso Wood
  In materiale plastico, finitura legno, ideale 
per riporre oggetti sia all’esterno che 
all’interno. Colore tortora. Cm.120x57xH 63. 
420 lt.   Cod. 641607     

 54,  90  ¤ 

 75,  00  ¤ 
-26,8%

 Armadio 
guardaroba
  Con asta porta abiti 
realizzato in tnt. Cm. 75x50x150h. 
  Cod. 90890     

 12,  90  ¤ 

 19,  90  ¤ 
-35,18%

 4,  50  ¤ 

 5,  00  ¤ 
-10%

Esempio: miscelatore bidet. 
 Cod. 767819     

 Colonna 
doccia
  In ottone cromato con 
doccetta anticalcare a 3 
getti con deviatore, soffione 
Ø cm. 20, flessibile acciaio 
inox doppia aggraffatura. 
Fissaggio a muro regolabile. 
  Cod. 530637     



Rimuovi muffa
Elimina la muffa e igienizza, 
per ambienti esterni ed 
interni. Ml 250 Cod. 634001

4,99¤

5,99¤
-16,69%

Rullo con serbatoio 
Wagner
La pittura viene dosata automaticamente 
con pescaggio nella latta di origine, 
velocità di lavoro 15 m2 in 19 minuti, 
capacità serbatoio 550 ml. Cod. 354696

29,90¤

Traspirante
Idropittura murale per interni, 
ottimo punto di bianco, buona 
copertura. 14 lt, resa 150 mq. 
Cod. 770303

24,90¤

29,90¤
-16,72%

Wood impregnante
Per legno a solvente, protegge 
e rinnova, per interni ed esterni, 
pronto all’uso, ml. 750, disponibile 
in 6 finiture. Resa 7 mq.
Cod. 871446

8,90¤

9,90¤
-10,10%

Smalto all’acqua
Ottimo per ferro, ghisa, legno, 
muri e cemento, pronto all’uso, 
inodore, ml. 500, disponibile 
in 8 colori. Resa 8 mq.
Cod. 871452

Dettofatto
Pittura murale colorata 
per interni a mano unica, 
superlavabile, pronta all’uso, 
lt. 2,5. Resa 30 mq. Cod. 867588

17,90¤

24,90¤
-28,11%

39,90¤
Pure white
Pittura lavabile pronta all’uso, effetto 
cremoso e vellutato. Elevata resa e 
copertura. Prodotto di qualità che consente 
di ottenere finiture eleganti e raffinate.
lt. 10. Resa 120 mq. Cod. 637949

49,90¤

73,50¤
-32,11%

Subito bianco
Pittura murale lavabile, effetto 
bianco opaco luminoso, pronta 
all’uso, applicazione istantanea 
a mano unica. Lt. 5. Resa 50 mq.
Cod. 76169

26,90¤

33,50¤
-19,7%

Fernovus smalto 
antiruggine
Si applica direttamente sulla ruggine, 
non cola. Resa 9 mq. 750 ml. Cod. 50472

15,90¤

18,90¤
-15,87%

Schiuma 
poliuretanica
Coibenta, sigilla 
e riempie, ml 750
Cod. 634002

5,90¤
Pattex 
Millechiodi
Adesivo a presa 
immediata 250g 
+ 40% GRATIS. 
Cod. 766458

8,90¤
Scala multiuso
Telescopica in acciaio con cerniere 
di bloccaggio munite di dispositivo 
di sicurezza antiapertura e 
antichiusura semiautomatico, piedini 
antisdrucciolo, gradini 4+4. Cod. 104970

49,90¤

67,00¤
-25,52%

Tris sigillante 
acrilico
Bianco, verniciabile, 
3x280ml. Cod. 876462

5,90¤

7,90¤
-25,32%

Bagni&cucine
Idropittura murale 
traspirante bianca. Lt. 4. 
Resa 52 mq. Cod. 122900

15,90¤

19,90¤
-20,1%

8,90¤

9,90¤
-10,10%

Idropittura 
lavabile con 
antimuffa
Lt. 10. Resa 120 mq. 
Cod. 879324



 Mobile 
portascope
  3 ante + 1 cassetto, 
in melaminico antigraffio. 
Cm. 72x36xH186.   Cod. 448092-342113     

 69,  90  ¤ 

 125,  00  ¤ 
-44,08%

Risparmi 
55,10¤

 Scarpiera 
4 ante
  In melaminico antigraffio, 
cm. L67xP28xH167 
  Cod. 373440     -425853-5

 99,  90  ¤ 

 140,  00  ¤ 
-28,64%

 Carrello cucina
  Con 3 ripiani, un cassetto, 
top in ceramica. Cm 37x37xh 76
  Cod. 875041     -2-3-4-5-6-7

 24,  90  ¤ 

 29,  90  ¤ 
-16,72%

 Perline in abete
  10pz. 10x100x2000 mm.  Cod. 91677     

Conf. 2mq €11,98 

 5,  99  ¤ 

 Pouf brandina
  Pouf trasformabile in brandina con struttura in 
acciaio, imbottitura in gommapiuma e rivestimento 
in tessuto, tubo 25x25x1,1mm. Dim. chiuso: 
75x41xh71cm. Dim. aperto: 190x73xh32 cm
  Cod. 875049     

 99,  90  ¤ 

 129,  00  ¤ 
-22,56%

 Canvas 
multiplo
  Cm 100x150. 
Disponibile in vari soggetti.   Cod. 859207     

 59,  90  ¤ 

 89,  90  ¤ 
-33,37%

 Cuscino 
ergonomico 
Memory
  Cm. 68x42.   Cod. 824647     

 9,  95  ¤ 

 12,  90  ¤ 
-22,87%

 Materasso arrotolato
  In poliuretano indeformabile. Lastra interna 
a celle aperte, traspirante ed ecologico. Rivestimento 
composto per il 50% in cotone e per il 50% in poliestere.  

 Piano lavoro
  Squadrato cm. 38x600x2050
  Cod. 876467     

 29,  90  ¤ 

COLORI DISPONIBILI

BIANCO ROVERE 
CHIARO

CILIEGIO

Prezzo al mq

Singolo: Cod. 868139

Matrimoniale:
Cod. 868140

 119,  90  ¤ 

 59,  95  ¤ 

FUCSIA CILIEGIO

COLORI DISPONIBILI

BIANCO GIALLO

VERDE TURCHESE

COLORI 
DISPONIBILI

BIANCO

NOCE


